Vysoké skoly verejné a soukromé - Skoly, studenti, absolventi v Easové fadé 2007 - 2017

Skoly studenti absolventi
v tom z toho z toho
rok

celkem celkem” na na celkem" z ze
vefejné soukromé zeny cizinci veFeerych soukrovmych zeny cizinci veFeerych soukrovmych

VS VS VS VS
2007 69 26 43 343 942 185 861 27 045 303 132 41 301 63 793 35 669 4175 56 715 7083
2008 69 26 43 368 050 202 600 30 126 319 154 49 528 73250 41669 4 876 63 790 9 466
2009 69 26 43 388 990 216 376 34 436 333 145 56 537 81757 48 008 5726 69716 12 048
2010 68 26 42 395 979 221 526 37 505 339 354 57 324 88 075 52 860 6 746 73 085 15 007
2011 69 26 43 392 039 219 606 38 717 339 035 53 660 93 104 56 827 7574 76 639 16 477
2012 70 26 44 380 891 214 159 39 441 333279 48 193 94 090 57 406 8238 76 869 17 232
2013 71 26 45 367 747 206 498 40 345 324 942 43 343 91 692 56 040 8275 76 594 15107
2014 69 26 43 346 893 194 631 40937 308 209 39 207 88 187 53 478 8 305 74 426 13767
2015 67 26 41 326 528 182 312 42 065 292 425 34 559 82 037 49 554 7919 70 602 11445
2016 66 26 40 311 168 174 229 43 497 280 170 31455 77 382 46 571 8093 67 417 9968
2017 64 26 38 299 054 167 809 43 831 269 689 29820 72 057 43119 8275 63 080 8987
index zmény? 0,93 1,00 0,88 0,87 0,90 1,62 0,89 0,72 1,13 1,21 1,98 1,11 1,27

" neni souctem za jednotlivé vysoké $koly, protoZe jeden student/absolvent miize soubézné studovat/absolvovat vice VS najednou
2 index zmény mezi roky 2007 a 2017; napf.: 1=beze zmény; 2=nariist o 100 % (zdvojnésobeni); 1,15=nértist o 15 %; 0,85=pokles 0 15 %

VS - vysoka $kola




